Составить программу для вычисления значения переменной S по одной из формул.
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Знак [image: image2.png]


 означает «сумма». Справа от знака располагается слагаемое. Это слагаемое складывается с предыдущим значением переменной S несколько раз. Количество сложений зависит от значений переменной, расположенной под знаком. 

В программе получается циклическая структура, в которой считается сумма однотипных слагаемых (дробей), которая складывается в «карман» S . Не забудьте, что начальное значение S=0. Цикл организуется по переменным i или n соответственно вариантам заданий. Начальные и конечные значения для этих переменных указаны в задании, так что вводить ни каких дополнительных данных не требуется. 
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